
Аналитический отчет  2021 год 

по результатам анкетирования обучающихся по оценке удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

МЭБИК в целом и отдельных дисциплин и практик по образовательным 

программам бакалавриата, магистратуры 

1. Оцените уровень организации учебного процесса? 

Полностью удовлетворены 40,7%; скорее удовлетворены – 58,3%; не очень 

удовлетворены – 1%; затрудняюсь ответить - 0%. 

2. Насколько учебный процесс носит практико-ориентированный 

характер? 

Да - 66,7%, нет – 8,3%, затрудняюсь ответить – 25% 

3. Насколько Вы удовлетворены применением современных методов 

обучения и информационных технологий на занятиях? 

Полностью удовлетворен – 8,3%, частично удовлетворен – 75%, не 

удовлетворен – 16,7% 

 Да  

 частично удовлетворен;  

 Нет 

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебно-методической 

литературой (учебники, пособия, иная литература в бумажном и/или в 

электронном виде)? 

 полностью  

 в достаточной степени 

 недостаточно 

Полностью – 58,3%, частично – 41%, недостаточно– 0,7% 

5. Оцените полноту учебно-методических материалов по вашему 

профилю  в электронной среде: учебный план, методические 

рекомендации к контрольным, курсовым работам, ВКР, программы 

практик и т.п. 

       Полностью удовлетворен – 79,3%, частично удовлетворен –17%, 

затрудняюсь ответить – 3,7% 

6. Как бы Вы оценили эффективность обратной связи (через электронную 

почту, телефон, в виде индивидуальных консультаций на кафедре и 

т.д.) при обращении к преподавателям вне занятий? 

Ответы в режиме 24/7 – 79 %, ответы в течение суток – 18%, ответы раз в три дня 

– 3% 

 ответы в режиме 24/7 

 ответы в течение суток 



 ответы раз в три дня 

7. Укажите, насколько Вас удовлетворяет качество аудиторий, в которых 

проходят занятия? 

Полностью удовлетворен – 89 %, частично удовлетворен – 7%, затрудняюсь 

ответить – 4% 

8. Оцените качество и оперативность работы методистов, кураторов 

направлений МЭБИК, в том числе деканата при обращении к ним, 

своевременность получения информацию об учебном и внеучебном 

процессе 

Полностью удовлетворен – 95 %, частично удовлетворен – 5%, не 

удовлетворен – 0% 

9. Оцените возможность реализации индивидуальной траектории 

обучения (возможность обучения по индивидуальному плану, выбора 

дисциплин, тематики работ и проектов и др.) 

возможно - 56,7%, нет – 18,3%, затрудняюсь ответить – 25% 

10. Насколько в целом Вас удовлетворяет обучение? 
Полностью удовлетворен – 75 %, частично удовлетворен – 17%, затрудняюсь 

ответить – 8% 

11.  Удовлетворение материально-техническим обеспечением 

организации. 

Полностью удовлетворен – 86 %, частично удовлетворен – 6,7%, затрудняюсь 

ответить – 7,3% 

12. Удовлетворение информационным обеспечением организации 

Полностью удовлетворен – 97 %, частично удовлетворен – 3%, не 

удовлетворен – 0% 

13.  Доброжелательность, вежливость, компетентность работников 

  Да - 77%, нет –  2%, затрудняюсь ответить – 21% 

14. Достаточна ли продолжительность практики и общее количество 

часов? 

Да –34,8%; Скорее да, чем нет – 45,3%; Скорее нет, чем да – 11,2%; Нет 0,6%; 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

 Нет 

15. Повысила ли практика уровень Ваших профессиональных 

компетенций? 

Да –61,7%; Скорее да, чем нет – 35,3%; Скорее нет, чем да – 3%; Нет 0%; 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

 Нет 



16. Руководитель  практики оказывал Вам соответствующую поддержку? 

Да –71,7%; Скорее да, чем нет – 15,3%; Скорее нет, чем да – 13%; Нет 0%; 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

 Нет 

17.  Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам и 

знакомым? 

Да –78,7%; Скорее да, чем нет – 18,3%; Скорее нет, чем да – 3%; Нет 0%; 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

 Нет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 

 

Анкета для обучающихся 

оценке удовлетворенности условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса МЭБИК в целом и 

отдельных дисциплин и практик по образовательным программам 

бакалавриата, магистратуры 

 

1. Оцените уровень организации учебного процесса? 

 Полностью удовлетворены  

 скорее удовлетворены  

  не очень удовлетворены 

 затрудняюсь ответить. 

2. Насколько учебный процесс носит практико-ориентированный 

характер? 

 Да;  

 Нет;  

 затрудняюсь ответить.  

3. Насколько Вы удовлетворены применением современных методов 

обучения и информационных технологий на занятиях? 

 Полностью удовлетворен  

 частично удовлетворен;  

 Нет 

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебно-методической 

литературой (учебники, пособия, иная литература в бумажном и/или в 

электронном виде)? 

 полностью  

 в достаточной степени 

 недостаточно 

5. Оцените полноту учебно-методических материалов по вашему 

профилю  в электронной среде: учебный план, методические 

рекомендации к контрольным, курсовым работам, ВКР, программы 

практик и т.п. 

  Полностью удовлетворен  

 частично удовлетворен;  

 Нет 

6. Как бы Вы оценили эффективность обратной связи (через электронную 

почту, телефон, в виде индивидуальных консультаций на кафедре и 

т.д.) при обращении к преподавателям вне занятий? 

 ответы в режиме 24/7 

 ответы в течение суток 



 ответы раз в три дня 

7. Укажите, насколько Вас удовлетворяет качество аудиторий, в которых 

проходят занятия? 

 Полностью удовлетворен  

 частично удовлетворен;  

 Нет 

8. Оцените качество и оперативность работы методистов, кураторов 

направлений МЭБИК, в том числе деканата при обращении к ним, 

своевременность получения информацию об учебном и внеучебном 

процессе 

 Полностью удовлетворен  

 частично удовлетворен;  

 Нет 

9. Оцените возможность реализации индивидуальной траектории 

обучения (возможность обучения по индивидуальному плану, выбора 

дисциплин, тематики работ и проектов и др.) 

 Полностью удовлетворен  

 частично удовлетворен;  

 затрудняюсь ответить. 

10. Насколько в целом Вас удовлетворяет обучение? 

 Полностью удовлетворен  

 частично удовлетворен;  

 затрудняюсь ответить. 

11.  Удовлетворение материально-техническим обеспечением 

организации. 

 Полностью удовлетворен  

 частично удовлетворен;  

 затрудняюсь ответить. 

12. Удовлетворение информационным обеспечением организации 

 Полностью удовлетворен;  

 частично удовлетворен;  

 затрудняюсь ответить. 

13. Доброжелательность, вежливость, компетентность работников 

 Да; 

 Нет; 

 затрудняюсь ответить.  

14. Достаточна ли продолжительность практики и общее количество 

часов? 

 Да 

 Скорее да, чем нет 



 Скорее нет, чем да 

 Нет 

15. Повысила ли практика уровень Ваших профессиональных 

компетенций? 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

 Нет 

16. Руководитель  практики оказывал Вам соответствующую поддержку? 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

 Нет 

17.  Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам и 

знакомым? 

 Да 

 Скорее да, чем нет 

 Скорее нет, чем да 

 Нет 

 

 


